
三朝町告示第78号

平成21年第10回三朝町議会定例会を次のとおり招集する。

平成21年12月１日

三朝町長 吉 田 秀 光

１ 期 日 平成21年12月11日

２ 場 所 三朝町議会議場

○開会日に応招した議員

清 水 成 眞 藤 井 克 孝

吉 田 文 夫 福 田 茂 樹

遠 藤 勝太郎 平 井 満 博

松 村 修 横 木 文 雄

知久馬 二三子 山 田 道 治

杉 原 憲 靖 牧 田 武 文

○応招しなかった議員

な し
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第10回 三 朝 町 議 会 定 例 会 会 議 録 （第１日）

平成21年12月11日（金曜日）

議事日程

平成21年12月11日 午前９時30分開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

例月出納検査の結果報告について

議員派遣について

日程第４ 行政報告

日程第５ 陳情の委員会付託

陳情第８号 脳卒中対策基本法の早期制定を求める陳情

陳情第９号 電源立地地域対策交付金制度の交付期間延長等を求める意見書提出の陳

情

陳情第10号 改正貸金業法の早期完全施行等を求める意見書を政府等に提出すること

を求める陳情

陳情第11号 後期高齢者医療制度の即時廃止に関する陳情

陳情第12号 2010年度年金の減額改定を行わないことを求める陳情

陳情第13号 消費税によらない最低保障年金の創設実現を早急に求める陳情

陳情第14号 2010年度国家予算編成において、教育予算拡充を求める陳情

陳情第15号 ＥＰＡ⋞ＦＴＡ推進路線の見直しを求め、日米ＦＴＡの推進に反対する

陳情

陳情第16号 貴自治体における平和教育の推進を求める陳情

陳情第17号 島根原子力発電所の早急な耐震補強対策と原子力に依存しないエネルギ

ー政策の転換を求める陳情

陳情第18号 「現行保育制度に基づく認可保育所の増設、保育⋞学童保育条件の改善、

子育て支援施策の拡充と保育関係予算の大幅増額を求める意見書」提出

を求める陳情
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日程第６ 議案第96号 財産の取得について

日程第７ 議案第97号 財産の取得について

日程第８ 議案第98号 平成21年度三朝町一般会計補正予算（第６号）

日程第９ 議案第99号 平成21年度三朝町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）

日程第10 議案第 100号 平成21年度三朝町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）

日程第11 議案第 101号 平成21年度三朝町財産区特別会計補正予算（第１号）

日程第12 議案第 102号 平成21年度三朝町水道事業会計補正予算（第２号）

日程第13 議案第 103号 吉田地区地籍調査事業に伴う字の区域の変更について

本日の会議に付した事件

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

例月出納検査の結果報告について

議員派遣について

日程第４ 行政報告

日程第５ 陳情の委員会付託

陳情第８号 脳卒中対策基本法の早期制定を求める陳情

陳情第９号 電源立地地域対策交付金制度の交付期間延長等を求める意見書提出の陳

情

陳情第10号 改正貸金業法の早期完全施行等を求める意見書を政府等に提出すること

を求める陳情

陳情第11号 後期高齢者医療制度の即時廃止に関する陳情

陳情第12号 2010年度年金の減額改定を行わないことを求める陳情

陳情第13号 消費税によらない最低保障年金の創設実現を早急に求める陳情

陳情第14号 2010年度国家予算編成において、教育予算拡充を求める陳情

陳情第15号 ＥＰＡ⋞ＦＴＡ推進路線の見直しを求め、日米ＦＴＡの推進に反対する

陳情

陳情第16号 貴自治体における平和教育の推進を求める陳情

陳情第17号 島根原子力発電所の早急な耐震補強対策と原子力に依存しないエネルギ
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ー政策の転換を求める陳情

陳情第18号 「現行保育制度に基づく認可保育所の増設、保育⋞学童保育条件の改善、

子育て支援施策の拡充と保育関係予算の大幅増額を求める意見書」提出

を求める陳情

日程第６ 議案第96号 財産の取得について

日程第７ 議案第97号 財産の取得について

日程第８ 議案第98号 平成21年度三朝町一般会計補正予算（第６号）

日程第９ 議案第99号 平成21年度三朝町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）

日程第10 議案第 100号 平成21年度三朝町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）

日程第11 議案第 101号 平成21年度三朝町財産区特別会計補正予算（第１号）

日程第12 議案第 102号 平成21年度三朝町水道事業会計補正予算（第２号）

日程第13 議案第 103号 吉田地区地籍調査事業に伴う字の区域の変更について

出席議員（12名）

１番 清 水 成 眞 ２番 藤 井 克 孝

３番 吉 田 文 夫 ４番 福 田 茂 樹

５番 遠 藤 勝太郎 ６番 平 井 満 博

７番 松 村 修 ８番 横 木 文 雄

９番 知久馬 二三子 10番 山 田 道 治

11番 杉 原 憲 靖 12番 牧 田 武 文

欠席議員（なし）

欠 員（なし）

事務局出席職員職氏名

局長 遠 藤 英 臣 主幹 山 中 恵 子

説明のため出席した者の職氏名

町長 吉 田 秀 光 会計管理者 大 坂 公 孝
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総務課長 高 見 昌 利 財務課長 石 井 秀 己

税務課長 松 原 茂 隆 町民課長 真 嶋 峰 和

農 林 観 光 課 長 兼
山 根 猛 昭 企画観光課長 米 田 功

農業委員会事務局長

健康福祉課長 朝 倉 聡 建設水道課長 岩 山 靖 尚

総務課参事 平 井 文 彦 教育委員会委員長 山 本 邦 彦

教育長 徳 田 洋 輔 教育総務課長 布 廣 覚

生涯学習課長 田 栗 幸 人 農業委員会会長 安 藤 雅 啓

代表監査委員 和 泉 澤 吉 国民宿舎事業管理者 知久馬 孝 紀

午前９時３２分開会

○議長（牧田 武文君） ただいまの出席議員は１２名であります。定足数に達しておりますので、

これより平成２１年第１０回三朝町議会定例会を開会いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

本日届け出のあった欠席者は、議員、当局ともございません。以上、報告いたします。

本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりであります。

⋞ ⋞

日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（牧田 武文君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員の指名は、会議規則第１１８条の規定により、３番、吉田文夫議員、４番、福

田茂樹議員を指名いたします。

⋞ ⋞

日程第２ 会期の決定

○議長（牧田 武文君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期定例会の会期は、本日から１７日までの７日間としたいと思います。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日から１７日までの７日間と

決定いたしました。

７日間の日程につきましては、お手元にお配りしている日程表のとおりといたしたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、７日間の日程は、日程表のとおりと決

定いたしました。

⋞ ⋞

日程第３ 諸般の報告

○議長（牧田 武文君） 日程第３、諸般の報告を行います。

例月出納検査の結果報告について、監査委員から平成２１年８月から１０月分の報告書が提出

されておりますので、閲覧願います。

次に、議員の派遣について、お手元の配付資料のとおり派遣しましたので、報告します。

⋞ ⋞

日程第４ 行政報告

○議長（牧田 武文君） 日程第４、行政報告を行います。

吉田町長。

○町長（吉田 秀光君） 行政報告を申し上げます。

このたび、進木裕雅副町長が１期４年間の任期をもって、１２月８日付で勇退されましたので

御報告いたします。進木裕雅さんは、平成１７年１２月９日から助役に、そして平成１９年から

は副町長として町政全般にわたりすぐれた識見と豊かな経験を持って的確に対処いただきました。

今日までの御苦労に対し、ここに深甚なる謝意を表する次第であります。

なお、後任につきましては、しばらく保留したいと考えております。以上行政報告といたしま

す。

⋞ ⋞

日程第５ 陳情の委員会付託

○議長（牧田 武文君） 日程第５、陳情の委員会付託を行います。

陳情第８号、脳卒中対策基本法の早期制定を求める陳情、陳情第９号、電源立地地域対策交付

金制度の交付期間延長等を求める意見書提出の陳情、陳情第１１号、後期高齢者医療制度の即時

廃止に関する陳情、陳情第１２号、２０１０年度年金の減額改定を行わないことを求める陳情、

陳情第１３号、消費税によらない最低保障年金の創出実現を早急に求める陳情、陳情第１５号、

ＥＰＡ⋞ＦＴＡ推進路線の見直しを求め、日米ＦＴＡの推進に反対する陳情、陳情第１７号、島

根原子力発電所の早急な耐震補強対策と原子力に依存しないエネルギー政策の転換を求める陳情、

陳情第１８号、「現行保育制度に基づく認可保育所の増設、保育⋞学童保育条件の改善、子育て

支援施策の拡充と保育関係予算の大幅増額を求める意見書」提出を求める陳情、この８件の陳情
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は、産業民生常任委員会に付託いたします。

陳情第１０号、改正貸金業法の早期完全施行等を求める意見書を政府等に提出することを求め

る陳情、陳情第１４号、２０１０年度国家予算編成において、教育予算拡充を求める陳情、陳情

第１６号、貴自治体における平和教育の推進を求める陳情、この３件の陳情は総務教育常任委員

会に付託いたします。

⋞ ⋞

日程第６ 議案第９６号 及び 日程第７ 議案第９７号

○議長（牧田 武文君） お諮りいたします。議事の進行上、この際、日程を変更して、日程第６

及び日程第７の２件の議案を先議、一括議題といたしたいと思います。これに御異議ありません

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、この際、日程を変更して、日程第６及

び日程第７、すなわち議案第９６号及び議案第９７号の２件の議案を先議、一括議題といたしま

す。

町長から提案理由の説明を求めます。

吉田町長。

○町長（吉田 秀光君） ただいま議題となりました諸議案について、その概要を御説明申し上げ

ます。

議案第９６号及び議案第９７号の２件の財産の取得については、いずれも予定価格が７００万

円を超えるものでありまして、地方自治法の規定により議会の議決を得たいとするものでありま

す。

議案第９６号は、三朝町立小学校教育ネットワーク機器の購入について、去る１０月１３日に

５社によるコンペ方式で選定した結果、広島県広島市南区比治山本町１１番２０号エヌ⋞ティ⋞

ティ⋞データ⋞カスタマサービス株式会社中国支社、支社長、狩野明久との間に、２，０３５万

９，５００円で契約を締結しようとするものであります。

議案第９７号は、移動図書館車の購入に当たり、現在の図書館車の納入業者で、県内のすべて

の図書館車の納入実績があるほか、日本図書館協会の推薦業者で信頼度が高い改造専門業者の、

埼玉県さいたま市海沼区大字上山口新田５６番地１、株式会社林田製作所、代表取締役、林田廣

一との間に９５８万６，５００円で随意契約を締結しようとするものです。

以上、提案いたしました２件の議案について、その概要を簡単に御説明申し上げました。よろ
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しく御審議の上、可決賜りますようお願い申し上げます。

○議長（牧田 武文君） 続いて、議案の細部説明を求めます。

議案第９６号、財産の取得について。

布廣教育総務課長。

○教育総務課長（布廣 覚君） 議案第９６号、財産の取得について。次のとおり財産の取得を

することについて、地方自治法の規定により本議会の議決を求めたいと思います。

１、財産の内容。三朝町立小学校教育ネットワーク機器一式。これは緊急経済対策事業で事業

を実施するものでございます。小学校３校の職員、児童のパソコンを整備するものでございます。

相手方につきましては、広島県広島市南区比治山本町１１番２０号エヌ⋞ティ⋞ティ⋞データ

⋞カスタマサービス株式会社中国支社、支社長、狩野明久。

取得価格。契約金額は２，０３５万９，５００円でございます。うち物品費としまして、１，

８１４万４，０００円でございます。この物品費はパソコンとそれに関連する機器の金額でござ

います。

取得の目的につきましては、町内小学校教育ネットワークの整備ということで、小学校のパソ

コンを更新するものでございます。簡単ですが、以上で終わりにさせていただきます。

○議長（牧田 武文君） 次に、議案第９７号、財産の取得について。

田栗生涯学習課長。（発言する者あり）

吉田町長。

○町長（吉田 秀光君） 先ほど図書館車の購入につきまして、業者の住所についてですね、海沼

区と申し上げましたが、海ではなくて見沼、見るという見沼区でございますので、御訂正をいた

だきたいと思います。大変失礼をいたしました。

○議長（牧田 武文君） それでは、田栗生涯学習課長。

○生涯学習課長（田栗 幸人君） 議案第９７号、財産の取得につきまして御説明申し上げます。

先ほど町長の方から提案のありましたとおりでございますが、財産の内容につきましては移動

図書館車でございます。緊急経済対策の事業で購入するものでございます。

相手方につきましては、埼玉県さいたま市の株式会社林田製作所、取得価格９５８万６，５０

０円でございます。車につきましては、２トントラックディーゼル車で４輪駆動車を予定してお

ります。本の積載につきましては、２，０００冊搭載できるように契約しております。納入期限

につきましては、平成２２年３月２５日を予定しております。以上でございます。よろしくお願

いします。
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○議長（牧田 武文君） これより質疑に入ります。

質疑は、議事の進行上、１件ごとに議案の順を追ってすることといたします。

議案第９６号、財産の取得について質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、本案を討論、採決いたします。

討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 討論なしと認め、採決いたします。

本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。

議案第９７号、財産の取得について、質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、本案を討論、採決いたします。

討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 討論なしと認め、採決いたします。

本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。

⋞ ⋞

日程第８ 議案第９８号 から 日程第１３ 議案第１０３号

○議長（牧田 武文君） お諮りいたします。議事の進行上、この際、日程を変更して、日程第８

から日程第１３までの６件の議案を一括議題といたしたいと思います。これに御異議ありません

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、この際日程を変更して、日程第８から

日程第１３まで、すなわち議案第９８号から議案第１０３号までの６件の議案を一括議題といた

します。

町長から提案理由の説明を求めます。
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吉田町長。

○町長（吉田 秀光君） ただいま議題となりました平成２１年度の補正予算等６件の諸議案につ

きまして、その概要を御説明申し上げ、御理解を賜りたいと存じます。

議案第９８号、平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第６号）について、新たに措置したも

の等、主な概要を申し上げます。

今回の補正予算は、歳入におきましては、町税のうち町民税並びに入湯税において、現在の納

付状況等を勘案して減収が予想されることから減額補正を行っておりますが、固定資産税の現年

分において当初予算見積もりで評価がえによる減価を見込んでいた物件が減少したことから、約

１，８００万円の増が見込まれるとともに、滞納繰り越し分におきましても、倒産した大手旅館

の清算が終了し約２，０６０万円の弁済金がありましたので、増額といたしております。

また、三朝温泉炊飯センターが業務終了となり、９月７日に清算の株主総会が開かれ、出資金

の返還額が約１７０万円と確定しましたので、財産収入に計上しております。

歳出につきましては、事業の執行状況等からの増減を行っておりますが、総務費に緊急地震速

報等、有事の際の情報を消防庁から受信し、自動的に防災無線を起動させる装備の整備をするよ

う、鳥取県からの交付金とあわせて措置しております。

民生費では、国の補正予算で計上しておりました子育て応援特別手当交付事業が、国の政権交

代により事業中止となりましたので、執行分の事務費を除き減額補正としております。

災害復旧費では、台風１８号により被災しました２本の林道につきまして、国庫補助事業とし

て採択となりましたので、財源とあわせて措置しております。

諸支出金は、歳入で申し上げました滞納繰り越し分の固定資産税と、三朝温泉炊飯センターか

らの出資金の返還金を財政調整基金に積み立てることとしております。

以上が歳出の主な概要でございますが、余剰となります一般財源２，０３７万４，０００円は、

財政調整基金からの取り崩しを減額しております。

議案第９９号、平成２１年度三朝町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）から議案第

１０２号、平成２１年度三朝町水道事業会計補正予算（第２号）までの３つの特別会計と１つの

企業会計につきましては、それぞれの会計において事業の執行状況等により必要な予算措置を講

じているところでございます。

議案第１０３号、吉田地区地籍調査事業に伴う字の区域の変更については、地籍調査事業の実

施状況から字の区域を調整する必要が生じましたので、所要の変更をしたいとするものでありま

す。
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以上、提案いたしました６件の議案について、その概要を簡単に御説明申し上げました。よろ

しく御審議の上、可決賜りますようお願い申し上げます。

○議長（牧田 武文君） 続いて、各議案について細部説明を求めます。

議案第９８号、平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第６号）について、石井財務課長。

○財務課長（石井 秀己君） 議案第９８号、平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第６号）に

ついて御説明申し上げます。

歳入歳出とも主に現在の執行状況等からの補正予算でございます。歳入につきましては６ペー

ジから掲げておりますのでごらんいただきたいと思います。

まず、町税につきましては、提案説明にもありましたとおり、現年課税分につきましては現在

の課税状況、滞納繰り越し分につきましては大口の収納がございましたので、それぞれ補正を行

っております。

７ページの手数料のごみ収集手数料を２６８万円の減としておりますが、これはごみ袋の現在

の売り払い状況から当初予算の見込みより減額となるものでございます。

９ページをごらんください。中ほどに財産収入がございますが、提案説明にもありました三朝

温泉炊飯センターの解散に伴う出資金の返還がここにございます。なお、設立時の出資金は３０

０万円でございました。

基金繰入金でございますが、歳入歳出の調整としまして財政調整基金繰入金を調整しておりま

す。

歳出につきましては、１１ページからそれぞれ掲げておりますのでごらんいただきたいと存じ

ます。この中に中部ふるさと広域連合負担金の補正が出てまいりますが、それぞれ広域連合の補

正予算を受けての補正措置でございます。

そのほかでございますが、まず下段の方に緊急経済対策費の子育て応援特別手当交付事業の減

額がございますが、昨年度に引き続き本年度の補正予算で予定されたものでございますが、衆議

院の総選挙により国の政権が交代したことから事業中止となったものでございまして、一部事務

経費を執行しておりますが、残額について減額補正とするものでございます。

１２ページの防災諸費をごらんいただきたいと思います。まず、洪水ハザードマップ作成経費

がございますが、入札実施により減額となったものでございますので、国県支出金と合わせ減額

補正といたしております。

２つ下に全国瞬時警報システム（J －ＡＬＥＲＴ）整備事業がございますが、これも提案説明

にもありましたように、地震等の消防庁からの緊急速報等を受信して自動的に町の防災無線で放
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送できる装置を整備するものでございまして、県を通して全額国の交付金で措置されるものでご

ざいます。

一番下の徴税費で過年度過誤納付金返還金がございますが、これは昨年の金融ショックにより

法人の収益が減少したことから、法人税の予定納税の修正が予想されたこともありました。当初

予算でこれに対応するために措置しておりましたが、各法人の決算期を過ぎ精算がほぼ終了し、

予定したものより少なかったことから減額補正するものでございます。

その下の公的年金特別徴収システム改修費ですが、住民税の公的年金からの特別徴収に対応す

るため昨年から２カ年で行っているもので、鳥取県情報センターに委託してのシステム改修でご

ざいまして、費用が確定したことからの減額補正でございます。

１４ページでございます。１４ページの社会福祉費に慰霊祭関係費がございますが、これは地

域民芸品等保存伝習施設付近にあります慰霊碑への階段が急でありますので、この勾配を是正す

るとともに手すり等を設置して訪れやすくしようとするものでございます。５つ下の障害者等ホ

ームヘルプサービス事業費からの事業は障害者自立支援事業の利用実績からの増減補正でござい

ます。

１５ページの保育所費は、園児の入所状況から措置費を保育料等財源とあわせ措置を行ってお

ります。

１６ページの農業費に鳥取県二十世紀梨ブランド化事業費補助金がございますが、これは本年

度から鳥取県が価格の低迷しているナシ農家の生産意欲の向上と所得の安定を図るため、二十世

紀ナシの出荷を味が乗った時期に誘導しブランド力を高める取り組みを計画したものでございま

す。

１７ページの中ほどに道路維持費に除雪経費がございますが、本年は１１月に１回除雪を行っ

ておりますが、本格的な除雪シーズンを迎えるに当たり車両等の整備が必要となったことによる

ものでございます。

１９ページの一番下の災害復旧費は、１０月の台風１８号によりまして林道２路線３カ所の被

害が国交省事業の採択となりましたので、財源と合わせ予算措置しております。この災害復旧に

つきましては、農業用施設において今月じゅうに国庫補助の査定がございますので、その結果に

よっては今後の補正において追加補正を行う予定としております。

最後２０ページでございますが、固定資産税の滞納繰り越し分と財産収入の出資金の返還金に

つきまして、通常の収入ではございませんので、財政調整基金に積み立て、後年度の財政調整に

活用したく積み立てを措置しております。
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これらによりまして歳入歳出それぞれ３，２５１万６，０００円を追加し、予算の総額を４８

億９，４７１万８，０００円としたところでございます。

以上が平成２１年度一般会計補正予算（第６号）の概要でございます。どうぞよろしくお願い

いたします。

○議長（牧田 武文君） 議案第９９号、平成２１年度三朝町国民健康保険事業特別会計補正予算

（第３号）、議案第１００号、平成２１年度三朝町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２

号）について、朝倉健康福祉課長。

○健康福祉課長（朝倉 聡君） 議案第９９号、平成２１年度三朝町国民健康保険事業特別会計

補正予算（第３号）について御説明申し上げます。

予算書の表紙の次のページをごらんください。今回の補正は、歳入歳出それぞれ４，５５６万

１，０００円を追加して総額をそれぞれ８億８，２９７万９，０００円とするものでございます。

補正予算書３ページの歳入歳出補正予算事項別明細書の歳入の表をごらんください。国保の医

療費が当初見込みに対して５，２４０万円の増と大幅にふえることが予想されます。この増加に

対応して歳入もふやすことにし、表の上から２番目ですけれども、２、国庫支出金を１，７２４

万円、３、療養給付費交付金を８９３万円、８番目の繰入金を１，９４８万円それぞれ増額補正

しております。

次に６ページをごらんください。一番最後の款ですけれども、先ほど申し上げた医療費の急激

な伸びに対応するため、財政調整基金繰入金を１，８０４万円増額補正しております。

次に７ページをごらんください。歳出について説明申し上げます。医療費がふえているため、

第２款保険給付費の第１項療養諸費を４，１４０万円、その下の第２項高額療養費を１，１００

万円と所要の増額補正をしています。医療費がふえている要因としては、平成２０年度５人であ

りました人工透析の通院者が、平成２１年度は９人と大幅にふえていることなどが上げられます。

８ページをごらんいただきたいと思います。中ほどですけれども、今年度の負担金額が確定し

たため第５款老人保健拠出金をおよそ２１７万円、第６款介護納付金をおよそ３８０万円減額補

正することにしております。

９ページの保健事業費は１００万円減額する予定です。この保健事業の中の特定健康診査の受

診率ですけれども、前年度の２８．２％に対しまして今年度は、１１月末現在ですけれども２４．

８％と低下しております。今後防災無線での呼びかけなど受診率向上に向けて努力してまいりた

いと考えておるところでございます。

続きまして、議案第１００号、平成２１年度三朝町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第
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２号）について御説明申し上げます。

予算書の表紙の次のページをごらんください。今回の補正は歳入歳出それぞれ２９４万９，０

００円を減額して総額をそれぞれ７，９５９万円とするものでございます。

補正予算書の３ページをごらんください。歳入でございますけれども、平成２１年度の保険料

の収入見込み額が確定したことなどによりまして、後期高齢者医療保険料を１９４万円ほど、事

務費繰入金の減額などによりまして一般会計繰入金を１０１万円ほど減額補正しております。

次の歳出でございますけれども、納付額が減少したことによりまして後期高齢者医療広域連合

納付金をおよそ２９５万円減額補正したいと考えております。

以上で説明を終わらせていただきます。どうぞよろしくお願いします。

○議長（牧田 武文君） 次に、議案第１０１号、平成２１年度三朝町財産区特別会計補正予算

（第１号）について、石井財務課長。

○財務課長（石井 秀己君） 議案第１０１号、平成２１年度三朝町財産区特別会計補正予算（第

１号）について御説明申し上げます。

今回の補正は、財産会計のうち旭財産区と竹田財産区でございます。

旭財産区につきましては４ページを、竹田財産区については６ページをごらんいただきたいと

思いますが、それぞれの財産区で前年度からの繰越金を計上しております。旭財産区では立木の

売り払い収入がございましたので、これをそれぞれ財政調整基金への積み立てを措置してそのほ

かの調整といたしましては予備費の増額という形のものでございます。

以上、簡単でございますが、細部説明とさせていただきます。

○議長（牧田 武文君） 議案第１０２号、平成２１年度三朝町水道事業会計補正予算（第２号）

について、岩山建設水道課長。

○建設水道課長（岩山 靖尚君） 議案第１０２号、平成２１年度三朝町水道事業会計補正予算

（第２号）について御説明いたします。

１ページ目をごらんください。収入につきましては、水道使用量の減により４８０万円減額と

し、収入総額を１億４，３０８万円とするものでございます。

続きまして、支出につきまして御説明いたします。粟谷の配水池から三朝方面に水を供給して

おります。このことにより高低差があるため減圧弁で水圧を調整していますが、この減圧弁が故

障し早急に修繕をする必要が生じました。これに伴う経費といたしまして修繕料１５０万円増額

とするものでございます。どうぞよろしくお願いいたします。

○議長（牧田 武文君） 議案第１０３号、吉田地区地籍調査事業に伴う字の区域の変更について、
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山根農林課長。

○農林観光課長兼農業委員会事務局長（山根 猛昭君） 議案第１０３号、吉田地区地籍調査事業

に伴う字の区域の変更について御説明いたします。

吉田地区は平成１７年度に事業着手いたしまして、現地調査から仮閲覧、本閲覧を経たもので

ございます。

議案説明資料をごらんください。今回変更いたします字の位置を示す変更図と、その場所の拡

大図を添付しております。変更前の字界を青い色の線で、変更後を赤い色の線で表示しておりま

す。

変更内容につきましては、主に道路、水路など現地の地形に合わせ、一部を隣接の字に編入整

理するものでございます。

以上でございます。どうぞよろしくお願いします。

⋞ ⋞

○議長（牧田 武文君） 以上で、本日の日程は終了いたしました。

本日はこれにて散会いたします。

午前１０時１０分散会
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